

Брюксел, 17 септември 2026 г.
(OR. en)

13125/26
OJ CSA 18

ПРЕДВАРИТЕЛЕН ДНЕВЕН РЕД
СПЕЦИАЛЕН КОМИТЕТ ПО СЕЛСКО СТОПАНСТВО
Сграда Justus Lipsius, Брюксел
21 септември 2026 г. (14,30 ч.)

Формат: 2+2

1. Приемане на дневния ред

Точки без обсъждане (I)

2. Обобщен протокол от 1779-ото заседание на Специалния комитет по селско стопанство 13078/26

Точки за обсъждане (II)

3. Състояние на пазара, по-специално вследствие на нашествието в Украйна
Информация от Комисията и държавите членки
Подготовка на обсъждането в Съвета
4. Стратегия за животновъдството и план за протеините 13216/26
Представяне от Комисията
Обмен на мнения

Други въпроси

5. Организация на бъдещата работа

Commented [DQC1]: Error:
Document contains comments
[Show more ...](#)

Commented [DQC3]: Error:
Paragraph has manually applied indent(s)
[Show more ...](#)

Commented [DQC4]: Error:
Paragraph has manually applied indent(s)
[Show more ...](#)

Commented [DQC5]: Error:
Paragraph has manually applied indent(s)
[Show more ...](#)